

НАСЛЕДНИК ВЕЛИКИХ ПРЕДКОВ



В этом году 14 июля далеко от наших краев - в городе Сочи, в окружении родных отметил свой 80-летний юбилей **Н.А.ШЛИППЕНБАХ**. В своем письме, адресованном **Виктору Михайловичу Михайлову**, он пишет, что, несмотря на все прелести морского курорта на душе у него пустовато без родного Сестрорецка.

Николай Андреевич Шлиппенбах известен сестроречанам как редактор долгие годы возглавлявший газету Инструментального завода. Затем имя старейшего журналиста шагнуло за пределы города в связи с изданием его книги «Путешествие во времени далеком и близком». В книге он подробно изложил свою родословную, идущую от «пылкого» по словам **Пушкина** генерала **Шлиппенбаха** до известных общественно-политических деятелей **Бакуниных** и их родственников и соратников по делам земства и друга **Петрункевича**. Столь необычная родословная, объединившая сразу нескольких исторических личностей, не осталась незамеченной не только местной, но и государственной властью.

Как правнук **И.И.Петрункевича** он был приглашен в апреле 2006 года на юбилейное заседание Государственной думы, широко отмечавшей свое 100-летие, а в июне 2008 года – в Тверскую область уже как родственник **Бакуниных**, в их

усадьбу в селе Прямухино, ставшей ныне музеем. По словам самого Николая Андреевича, встреча эта оказалась для него «на редкость теплой и интересной». Он побывал там впервые, узнав, что «Бакунинские чтения» проходят в Прямухино довольно часто. Поразили впечатления от самого музея, любовно хранимой ее работниками под руководством директора музея **М.И.Соловьева** (сама усадьба только начинает восстанавливаться, поэтому экспозиция временно размещена в помещениях местной школы) и от встреч с интересными людьми, среди которых были: учредитель бакунинского фонда **В.И.Сысоев**, потомок Кропоткиных и последних хозяев Прямухина **Г.Н.Цирг**, потомки **Римского-Корсакова**, и многочисленные представители рода **Бакуниных**, среди которых был и герой нашей публикации. Всего на этот раз участников встречи собралось около 200 человек.

Так что, несмотря на свой столь почтенный возраст, **Николай Андреевич Шлиппенбах** не только интересуется делами в родном городе, но и принимает непосредственное участие в сохранении памяти о делах великих предков нашего Отечества.

Друзья, знакомые, все, кто знает Николая Андреевича, поздравляют его со столь славным юбилеем и желают ему здоровья, счастья и долгих лет жизни в окружении родных и близких, продолжать заниматься исследовательской и краеведческой деятельностью, открывая нам новые грани и колорит открывающихся нам издалека исторических эпох. К поздравлениям присоединяются депутаты Муниципального Совета Сестрорецка.